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„  Pentru contabilitate și salarizare  – recomandăm NextUp ”

ANAF a actualizat in data de – 20.09.2023 – PDF-ul inteligent necesar pentru generarea F 1129 – conform cu  Ordinul ministrului finanțelor nr. 2538/2023 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind utilizarea și completarea ordinului de plată pentru Trezoreria Statului (OPT) și a ordinului de plată multiplu electronic (OPME), aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 246/2005 (Monitorul Oficial nr. 830 din 14 Septembrie 2023).

Ordinul de plată multiplu electronic (OPME) poate fi utilizat de către instituțiile publice care sunt înregistrate în Registrul entitaților publice și de către operatorii economici și alte entități decât instituții publice pentru efectuarea de plăți din conturile deschise la unitățile Trezoreriei Statului prin care își desfășoară activitatea proprie.

UPDATE – Ordinul de plată multiplu electronic (OPME) – info oficial ANAF cu privire la noile modificari – CLICK AICI


PENTRU A DESCARCA OPME (F 1129) ULTIMA VERS. – CLICK AICI


✅   ABONEAZA-TE LA NOUL NOSTRU CANAL DE YOUTUBE   ✅ – click aici – DUPA CARE DAI CLICK PE „SUBSCRIBE” SI APOI PE CLOPOTEL. MULTUMIM! ⚠️  CONTABILI PE FACEBOOK  ⚠️ – CLICK AICI

  IMPORTANT – CLICK PE CLOPOȚELUL ROSU DIN COLTUL ECRANULUI (STÂNGA JOS), SAU TE ROG SA DAI ACCEPT IN FEREASTRA CE APARE LA INTRAREA PE SITE – SI ABONEAZĂ-TE LA NOTIFICĂRI.  DE CÂTE ORI PUBLICAM CEVA, AJUNGE MAI REPEDE LA TINE DECÂT LA CEI CARE NU SUNT ABONAȚI.  PENTRU ABONARE LA NEWSLETTER – CLICK AICI  


– ⏰ ULTIMA ORĂ –   salariul minim majorat la 3.300 lei lunar, începând cu luna octombrie 2023 (proiect oficial)   – click aici

– ⏰ DE INTERES – NEWS –   plafon zilnic de 1.000/2.000 lei de la o persoană; sumele în numerar aflate în casierie nu pot depăși, la sfârșitul fiecărei zile, plafonul de 50.000 lei  , etc. – CLICK AICI

– ⏰ ATENTIE –   MF a publicat proiectul de lege privind măsurile fiscal-bugetare ce se „vehiculau” in ultima perioadă   – click aici 

DE INTERES:

✅ – HAI SA AJUTAM! – Solicitare sprijin pentru Asociația Literata. Va mulțumim anticipat tuturor! – click aici sau click aici (F 177) 

🗓️ – Ce trebuie să se afișeze la orice magazin/punct de lucru (actualizat 2023) – afișe obligatorii comercianți/prestatori servicii/etc. – CLICK AICI

⏰ – Legea nr. 69/2023 – pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal (nomazi digital) – CLICK AICI

💡 – OMF nr. 1178/2023 – pentru aprobarea Procedurii privind emiterea soluției fiscale individuale anticipate – CLICK AICI

⏰ – ANAF – registrul de evidență fiscală se eliberează contra cost de unitățile fiscale din raza teritorială în care contribuabilul își are declarat domiciliul fiscal – click aici

💡 – ANAF – opțiunea de păstrare a regimului de impunere pe venitul microintreprinderilor, când datele din vectorul fiscal nu se modifică, nu se comunică organului fiscal – click aici

⏰ – ANAF – întocmirea Registrului de evidentă fiscală (in formă scrisă) … este obligatorie pentru societățile comerciale plătitoare de impozit pe profit (2023) – click aici

💡 – Termene legale REVISAL (valabile pentru 2023) – pentru transmitere inițială (CIM nou), dar și pentru modificări (AA, etc.) – click aici

⏰ – ANAF (oficial) – neachitarea obligațiilor fiscale restante cu reținere la sursă poate constitui infracțiune – click aici

💡 – ANAF (oficial 2023) – subcriteriile de risc în baza cărora se va stabili situația unui contribuabil – click aici

⏰ – ANAF (2023) – broșură privind tratamentul fiscal al veniturilor obținute de persoanele fizice din postări realizate pe diferite rețele de socializare – click aici

💡 – Legea nr. 52/2023 – „Botezul Domnului – Boboteaza” si „Soborul Sfântului Proroc Ioan Botezătorul” – zi libere legal (sărbători legale) – click aici

✅ – REMINDER (INFO UTIL) – ce trebuie făcut la începutul anului 2023 (în domeniul contabilitate, fiscalitate, salarizare/HR, etc.) – click aici 


Similare





	Tags
	descarca PDF ANAF sept 2023 generare F 1129
	F 1129 vers. 27 din 20.09.2023
	OPME ANAF vers. 20.09.2023
	Ordinul ministrului finanțelor nr. 2538/2023
	pdf inteligent OPME valabil septembrie 2023







Facebook

Twitter

Pinterest

WhatsApp












Articolul precedentModificări Fiscale CONTRIBUȚIA ASIGURĂTORIE PENTRU MUNCĂ-CAM (oficial) – prezentare comparativă (prevederi vechi vs. prevederi propuse)


Articolul următorCum iți poți da seama daca o societate este autorizata, sau competenta pentru prestarea serviciilor DDD ?






RELATED ARTICLES





Aplicatia OP/FV 
 


F 1129 (ANAF) – PDF-ul inteligent pentru generare OPME a fost actualizat recent de ANAF (vers. V.2.0.28 din luna 12.2023)



 











Aplicatia OP/FV 
 


Ordinul de plată multiplu electronic (OPME) – info oficial ANAF cu privire la noile modificari



 











Aplicatia OP/FV 
 


F 1129 (ANAF) – PDF-ul inteligent pentru generare OPME a fost actualizat recent (vers. V.2.0.26 din 19.05.2023)



 














1 COMENTARIU


	


 Ordinul de plată multiplu electronic (OPME) – info oficial ANAF cu privire la noile modificari | CabinetExpert.ro - blog contabilitate


octombrie 6, 2023 La 12:45



[…] de plată multiplu electronic OPME (urmare a modificarilor aduse de OMFP nr 2538/2023) – DESCARCA NOUA VERSIUNE DE AICI – material publicat în luna octombrie […]
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Your Review 
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Introduceți aici numele dvs.





Email:*
Ați introdus o adresă de e-mail incorectă!

Vă rugăm să introduceți adresa dvs. de e-mail aici





Website:




Salvați numele meu, adresa de e-mail și site-ul web în acest browser pentru data viitoare i comentariu.



Your overall rating of this listing:





Title of your review:



 Notifică-mă prin email când sunt publicate alte comentarii.
 Notifică-mă prin email când sunt publicate articole noi.
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Acest site folosește Akismet pentru a reduce spamul. Află cum sunt procesate datele comentariilor tale.
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NEWS – Ministerul de Finante lansează varianta simplificată a aplicației RO e-Factura ANAF


 






 



Care este numărul de zile lucrătoare (și ore) pentru luna FEBRUARIE 2024 – pentru...


 






 



Declararea veniturilor de un PFA care își suspendă activitatea – speță oficială de la...
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